
　皆様におかれましては、日頃より永平寺町議会に対し、温かいご指導を賜り厚く御礼申し上げます。

　町民の皆様に、定例会の質問に立つ議員の一般質問(予定)をお知らせします。町政・議会に対し、

　皆様により一層の関心をもっていただきたいと思っております。なお、本会議は議場での傍聴、ケー

　ブルテレビでの生放送、録画放送もいたしますので、ぜひご覧ください。

永平寺町議会議長　　中村　勘太郎

６月５日（月)　質問議員

1 森山　　充 議員

①　杉本県政に期待すること

②　町内に敷地を持つ県関連機関との連携について

2 酒井　圭治 議員

①　地域医療体制の推進について

3 松川　正樹 議員

①　小・中・高の教科内容に接続性が無い

②　映画製作の真の狙いは、どこにあるのか

③　マンホール蓋のデザインを町興しに活用できないか

④　上志比の過疎からの脱却準備は進んでいるのか

⑤　もうすぐ新幹線が福井にやってくる

4 長岡　千惠子 議員

①　えい坊館活用についての動きは

②　自動走行レベル４の今後の活用は

③　学校統合準備委員会の位置づけは

5 清水　憲一 議員

①　志比北小の統廃合後の利活用について

②　過疎地域の振興策について

③　消防団をはじめとする各種団体活動に新規加入者を増やすための策は

④　カーボンニュートラル、再生可能エネ利用はコストのかかる行動

一般質問　６月５日（月）、６日（火）、７日（水）いずれも１０時から

一　般　質　問　通　告　一　覧　表　【質問順】
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６月６日（火)　質問議員

6 朝井　征一郎 議員

①　不登校の子ども、取り残さない政策について

②　自転車正しい利用法について

③  永平寺の上質さ、観光戦略について

④  新型コロナウイルス感染症対策について

⑤  水害から、命を守る行動

7 清水　紀人 議員

①　IoT実証実験から実用化にむけて（ソサエティ5.0社会へ）

②　商工業の振興について

8 上田　誠 議員

①　住民の声「志比北小学校再編を見直す」要望書は大変に重い

②　「こども意見反映」の義務化で「子育て支援のまち」から「こどもを核としたまちづくり」へ更なる展開を

③　鳴鹿山麓に現れた太陽光発電は住民の関心（心配）ごとに

9 川崎　直文 議員

①　風景まちづくりの推進は

10 齋藤　則男 議員

①　上志比地区の振興を

６月７日（水)　質問議員

11 金元　直栄 議員

①　保育士の配置基準、町での見直しは

②　本町の国保税、県内で一番高い

③　新課長に本町の都市計画のあり方について

12 滝波　登喜男 議員

①　新副町長に聞く

②　学校再編の取組方について

③　定住促進は“まちへの愛着”が鍵

④  所信表明の内容について

[一般質問] ６月５日（月）、６日（火）、７日（水）

１０時～ 開会


